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Ocua 1. Eotw (X,d) petpinde ywpos xa éotw A, B un xevd vroclvora tou X. Anodellte
TARROC TAL THPAXATE:

(a) To ecwtepxd A° tou A eivon avowtd cOvoho xou 1 xhewoth Mixn A touv A elvon xhelotd
.
clUvolo.

(B) Av AC B 16t A° C B°.
(Y) AvANB =0 t61c A°NB =.
(2w)
Oépa 2. (o) Eoww f,g: (X,d) = (Y, 0) ouveyeic ouvapthoeic xa éotw x € X dote f(z) # g(x).
Anodeigte 6T undpyel r > 0 dote: v xdde y, 2 € Bz, r) wylel f(y) # g(z).
(B) Eoww (X, d) yetpxdc ywpoc xou éotw D C X. Anodellte bt to e€h¢ elvon 10oB0vaar:
1. To D elvou muxvéd otov X.

2. T xdde ouveyh ouvdetnon f : X — R nou ixavonotel vy f(z) = 0 yio xdde & € D, woylet
f=0.
(2u)

Ocpa 3. Oewpolpe ta olvora N xou Q pe v cuvidn petpux.

() Addote nopdderypa oxohoudioc {Gp 02, avoxtdv xou Tuxvdy unocuvéley tou (Q, |- |) ue
v Wit (o G = 0.

(B) Arnodeite 6u xdde ouvdptnon f: (N, |-|) = (Q,] - |) elvon opotduoppo cuveyhc.
(v) EZetdote av xéde ouvdptnon f : (N,|-|) = (Q,] - |) etvon Lipschitz cuveyrc.
(3) EZetdote av ou (N,|-]) xou (Q,]-]) elvon opolopopguxo.
(2w)
Ocpa 4. (o) Eotw (X, d) yetpnde xdpoc. Trodétovue 6t utdpyet xo € X ye v e&hc ot TaL

av G elvon avouxtéd vochvoro tou X xaw zg € G t61e 10 X \ G elvon ouprayée utochvoho tou X.
Amodelte 611 0 X elvan ouumayfic YeTEXdS YWEOC.

(B) Eow (X, d) petpindc yopoc. YTrodétoupe 6Tl yio xdde € X 1 xheloth undha B(z,1) ebvan
ouprayég utocUvoro Tou X. Amodeilte 6t 0 X elvon TAfpNG HETEOS YOPOCS. (2w)

Oépa 5. (a) Eow f: (X,d) = (Y, 0) ouveyhc ouvdptnon. Anodeilte bt av K elvon oupmoyés
unooUvolro tou X t6te 1o f(K) elvou ouunoyéc unoohvoro tou Y.

(B) Eotww (X, d) pyetpuwdc xodpoe, (Y, o) ouunaync LETEXOC XMPOS, XL T ot UETEIXT| YIVOUEVO OTO
XXY. Av f: X = Y elvar g ouvdptnor, anodetgte oL ta axdrouda etvor 1oodOvopa:

1. H f elvou cuveync.
2. To ypdynuo G(f) = {(z, f(z)) : x € X} tnc f ebvar xhewot6 uoshvoro tou (X x Y, 7).

(2w)

Oépa 6. (a) 'Eotw f,, : [a,b] — R ouveyelc ouvapthoec. Trodétovue 6L f, — f opodpoppa,
yio xdmowat f : [a,b] — R. Anodei&te dn n f eivon cuveyhc xon 6t

/ab fn(x)dz — /ab f(z)dx.

(B) Bewpolue v oxorouvdia cuvopthoewy fy, @ [0,00) — R ue
fulz) = nze™ Ve,

Anodeigte 6t fr, = f = 0 xotd onuelo ol dyL opotduoppo oto [0,00). Eetdote av f, — 0
opoLdpopya ot x&de ddotnua [a, 00), a > 0. (2w)

Korh Envtuyia!



